
 

 

 

 

 

 

＜努力賞＞ 

窪田 健太さん・島本 誠さん・德 朋裕さん・森山 真智代さん 

…２年間、自治会役員としてみんなをまとめ、自治会定例会の進行や 

発表をする力もつきました。 

最上 順子さん…支援員と一緒に洗濯物を広げる作業を頑張りました。 

酒井 真希さん…体操への参加を継続し意欲の向上が見られました。 

里 香津代さん…担当の名前を覚えました。 

濱畑 聡汰さん…短期入所の利用を頑張りました。 

南 聡真さん…カラオケの操作機器をすぐに 

人に預けられるようになりました。 

＜親切賞＞ 

隈元 利彦さん…シーツ交換を手伝ってくれました。 

       …食事の時間に友達をホールに呼んでくれています。 

＜奉仕賞＞ 

郁 一男さん…タオル畳みを手伝ってくれています。 

栁田 竜保さん…作業中にペットボトルやフタ等の落下物に気づき、 

自発的に拾う行動が見られました。 

井口 浩治さん・栄 徹さん・仁島 紀寿さん・宝田 元気さん 

…男性棟の廊下のモップ掛けに取り組んでくれています。 

 

 

高 由香さん・栁田 竜保さん 

…ビン作業の手伝いをしてくれました。 

 

生野 由子さん…ストックヤードの行き帰りに 

キーパーを運んでくれました。 

酒井 真希さん…体操の時、皆を元気に楽しませてくれます。 

中江 公三さん…友だちの気分が落ちている時に 

励ましてくれました。 

永田 三十六さん…友だちの財布を拾ってくれました。 

 

４月１５日（水）午前１０時半頃、港公園の

トイレ掃除を終え、農芸活動に参加される利用

者さんを送った際の出来事。時計草の実が成り

始めているよと声を掛けられ、見に行くとつい

にその瞬間がやってきました。朝の光を浴びた

蕾が、ゆっくりと、でも確実に。パカッという

音を立てながら鮮やかにガクが割れ、中から繊

細な花びらと、まるで時計の針のようなオシ

ベ、メシベが姿を現しました。完全に開くまで

のわずか二分足らずの間、神秘的で貴重な光景

に釘付けになり、見惚れていました。一日しか

咲かない命の、最も力強い始まりに立ち会えた

喜びで、胸がいっぱいです。何かいいことがあ

りそうな予感！（記事：岩切） 

トケイソウの花  

フラワーショップ

さとさんより

４月１９日（日）川商ホールにて『第３回奄美・演歌・歌謡・歌

まつり』を施設とフレンド利用者、職員の計２８名で観覧。会場

で壽山園長と合流し華やかなステージを楽しみました。(主催の

屋宮弘考さんからのご招待ありがとうございました)プロ歌手三

田明さんのステージでは、客席をまわる三田さんが利用者さん

２名と握手してくださり、感激しました。また、３月に慰問にいら

してくださいました『七色会』会員の方が出演されており、嬉しい

再会もありました。歌って、いいものですね。（記事：坂元） 

奄美・演歌・歌謡・歌まつり 

令和８年度 「愛の浜園 家族会・総会」は 

日時：６月７日（日）１０：００～ 場所：多目的ホール 

を予定しております。詳細は「家族会総会の開催につ

いて（お知らせ）」をご確認ください。 

 

家族会・総会のお知らせ

今年も愛の浜園にさがらクリニックの乳がん検診

車が来ました。知名瀬集落の方々や園の利用者さ

ん、職員も順番に検査を受けます。利用者さんの検

診前の表情はとても緊張した面持ちですが、さが

らクリニックの皆様の優しい声掛けや丁寧な対応

で安心して検査を受けることができました。健康

を保つ為にも年１回の乳がん検診をはじめ、他検

診も受ける事で体調の確認をする事はとても大切

であると改めて感じました。さがらクリニックの

皆様、ありがとうございました！(記事：東) 

 


